

सम्पूर्ण देश में कोविड-19 टीकाकरण के साथ जिला बिजनौर में भी हुआ प्रथम चरण के पहले सत्र का कोविड-19 टीकाकरण कार्य का शुभारम्भ, जिलाधिकारी रमाकांत पाण्डेय एवं पुलिस अधीक्षक डा0 धर्मवीर सिंह द्वारा मुख्यालय स्थित दोनों केन्द्रों का किया गया निरीक्षण और अपनी निगरानी में कराया टीकाकरण कार्य का शुभारम्भ, सभी व्यवस्थाएं सुचारु और गाईड लाइन के अनुसार की जा रही हैं संचालित

**बिजनौर: 16 जनवरी,2021:-** जिलाधिकारी रमाकान्त पाण्डेय द्वारा आज प्रातः 10:30 बजे स्थानीय जिला संयुक्त चिकित्सालय महिला एवं पुरुष में स्थापित किए गए कोविड टीकाकरण केन्द्रों में अपनी निगरानी में टीकाकरण कार्य का शुभारम्भ कराया गया। इस अवसर पर पुलिस अधीक्षक डा0 धर्मवीर सिंह, मुख्य चिकित्साधिकारी डा0 विजय कुमार यादव, उप जिलाधिकारी सदर विक्रमादित्य सिंह मलिक, उप मुख्य चिकित्साधिकारी डा0 एस0के0निगम, जिला कार्यक्रम प्रबंधक फारुक अजीज़ सहित अन्य अधिकारी एवं स्वास्थ्य विभाग के कर्मचारी मौजूद थे।

सम्पूर्ण देश में कोविड-19 टीकाकरण का शुभारम्भ मा0 प्रधानमंत्री जी द्वारा करने के साथ ही जिला बिजनौर में भी जिले के चार स्वास्थ्य केन्द्रों पर टीकाकरण कार्य शुरू किया गया। बिजनौर में जिला संयुक्त चिकित्सालय के पुरुष एवं महिला विंग में एक-एक कोविड टीकाकरण तथा एक-एक सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र नगीना एवं स्यौहारा में टीकाकरण कार्य शुरू किया गया, जिसके अंतर्गत प्रत्येक केन्द्र पर पूर्व में निर्धारित 100-100 फ्रन्ट लाइन के स्वास्थ्य कार्मिकों का टीकाकरण कार्य किया जा रहा है। जिला अस्पताल में सर्वप्रथम स्वास्थ्य कर्मी श्री रतिराम शर्मा आयु 57 वर्ष का टीकाकरण किया गया, टीका लगवाने के बाद उन्हें आधे घंटे टीकाकरण केन्द्र के सामने बनाए आब्जर्वेशन केन्द्र में स्वास्थ्य विशेषज्ञों की देखरेख में बैठाया गया, इसी प्रकार दूसरे नम्बर पर श्री प्रेमचन्द शर्मा को टीका लगाने के बाद एहतियातन आब्जर्वेशन रूम में बैठाया गया, आधा घंटा वहां रुकने के बाद सकुशल घर चले गए। उन्होंने बताया कि टीकाकरण के बाद आधा घंटा आब्जर्वेशन कक्ष में रखे जाने का उद्देश्य यह है कि यदि किसी भी प्रकार के रिएक्शन होने पर उन्हें तत्काल समुचित और त्वरित उपचार उपलब्ध कराया जा सके।

जिलाधिकारी श्री पाण्डेय ने बताया कि टीकाकरण केन्द्र पर सभी व्यवस्थाएं शासन के निर्देशों के अनुपालन में संचालित एवं व्यवस्थित की गई हैं और टीकाकरण का लाभ अर्जित करने वाले स्वास्थ्य कार्मिकों का सम्पूर्ण सूचनाओं पर आधारित डेटाबेस पूर्व में ही तैयार कर लिया गया था तथा उनको टीकाकरण की सूचना भी उनके मोबाईल नम्बर पर उपलब्ध करा दी गयी थी। उन्होंने यह भी बताया कि टीकाकरण कार्य सभी चारों केन्द्रों पर पूर्ण सुव्यवस्थित रूप से स्वास्थ्य विभाग की गाईड लाइन के अनुसार सम्पादित किया जा रहा है।

